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VY_52_INOVACE_02_03

Základní vzdělávání – Člověk a příroda – Fyzika

Název materiálu – Mechanická práce
Anotace – pracovní list k procvičení výpočtu mechanické práce a určení, kdy těleso koná 

                  práci  

Autor - Mgr.  Ing. Leon Vašinka

Jazyk - čeština

Očekávaný výstup – žák určí, kdy těleso koná práci a vypočítá její velikost

Speciální vzdělávací potřeby - žádné

Klíčová slova – Mechanická práce, fyzika

Druh učebního materiálu – pracovní list
Druh interaktivity - aktivita

Cílová skupina - žák

Stupeň a typ vzdělávání – základní vzdělávání – druhý stupeň 

Typická věková skupina - 12 – 15 let

Celková velikost -   97 kB

Vypočti dle zadání:

1. Honza tlačí krabici po chodbě dlouhé 15m  silou 150 N. Koná práci? Jestli ano, jakou práci vykonal?  

2. Jeřáb zvedá těleso o hmotnosti 350 kg ze země do výšky 12m. Koná práci? Jestli ano, jakou práci vykonal?  Tíhové zrychlení zaokrouhlete na g =10

Řešení:

Vypočti dle zadání:

1. Honza tlačí krabici po chodbě dlouhé 15m  silou 150 N. Koná práci? Jestli ano, jakou práci vykonal?

F = 150 N

m = 15m
W = ?
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Těleso koná práci 2250 J.
2. Jeřáb zvedá těleso o hmotnosti 350 kg ze země do výšky 12m. Koná práci? Jestli ano, jakou práci vykonal?


m = 350 kg
s = 12 m

F = ?

W = ?

F = Fg  - na těleso působí gravitační pole Země
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Těleso koná práci 42000 J.
Dráha, po které se těleso pohybuje = 15 [m] 








F = 150 [N] 





m = 350 kg 





s = 12 m 





Dráha, po které se těleso pohybuje = 15 [m] 








F = 150 [N] 





m = 350 kg 





s = 12 m 
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